

Aniversare inedită la Biserica Ortodoxă din Rontău

Două nunți de aur ale aceluiași cuplu

În viața unui cuplu, sunt parcurse și marcate câteva momente speciale, care se constituie într-un bilanț de realizări, într-o anumită perioadă de viață. Nunta de argint, la împlinirea a 25 de ani de la căsătorie, nunta de aur, la 50 de ani de conviețuire în doi, și astfel de „nunți” purtând generic nume de nestate pot continua.

În comunitate și anturajul familial, astfel de evenimente au conotații importante. În primul rând, sunt exemple de conviețuire durabilă, care definește familia tradițională românească, temelia societății. O astfel de familie care a sărbătorit o dublă nuntă de aur este familia Bocșan Emanuel și Floare, din Rontău. Ineditul evenimentului l-au realizat cei trei fii ai cuplului, care au pregătit evenimentul într-un mod special. Preotul Emanuel Bocșan a beneficiat de două căsătorii. Prima - în anul 1966, când și-a închinat viața lui Dumnezeu, fiind sfințit ca preot, și cea de-a doua, cununia cu Floare, care i-a devenit soție și preoteasă pentru tot restul vieții. Dumnezeu i-a binecuvântat cu trei fii, care au fost crescuți și educați după învățătura creștină și au urmat exemplul și misiunea tatălui lor, devenind preoți. Ovidiu, Horațiu și Virgiliu, purtători ai unor prenume cu rezonanță în cultura română, au configurat o familie cu patru slujitori ai altarului. Se obișnuiește în multe familii ca profesia părinților să fie urmată de copii. Dar pentru cea de preot sunt necesare anumite cerințe și calități de ordin spiritual, cu care se nasc și cu care sunt în-



Familia Bocșan Emanuel și Floare, din Rontău, a sărbătorit o dublă nuntă de aur

zestrați și înobilizați copiii prin credință. Așa au devenit preoți cei trei fii ai familiei Bocșan, care propovăduiesc cuvântul lui Dumnezeu cu har și smerenie în parohiile unde slujesc: Aleșd, Hotar și Rontău. În cei 50 de ani de preoție, Emanuel Bocșan a fost un exemplu de comportament creștin în comunitățile unde a slujit, fiind un deschizător de suflete către Dumnezeu. Și-a început apostolatul în Chișlaz, apoi în Triaș, din 1979 până la pensionare, în Rontău. A sfințit două biserici, iar la Rontău, a devenit ctitor, construind o nouă biserică pe care o va finaliza fiul său Virgiliu, care îl urmează în altarul bisericii din sat. Despre modul exemplar prin care și-a îndeplinit misiunea de credință vorbesc de la sine toate distincțiile onorifice pe care le-a primit de la episcopie. Părintele Emanuel se aseamănă cu preo-

tul Trandafir (Popa Tanda) din Sărăceni, vechea denumire a satului Rontău, descris cu mult talent literar de Ion Slavici, în nuvela cu același titlu. O comunitate de oameni săraci material, dar și cu duhul, urmând exemplul preotului, prin muncă și credință în Dumnezeu, s-au transformat în oameni gospodari și buni creștini. Cercetările au confirmat autenticitatea afirmațiilor lui Slavici, una din mărturii fiind biserica veche din sat, azi capelă, ce are o inscripție cu anul 1868, când a fost reparată, ea datând cu siguranță de la începutul secolului XIX. O altă informație interesantă se referă la vizita în acest sat a lui Mihai Eminescu, împreună cu prietenul său Ion Slavici. În ziua de 18 august, aniversarea zilei sale de naștere, au avut loc cele „două nunți de aur”, cununia cu Dumnezeu și cea cu distinsa d-nă preotea-

să Floare, partenera sa de viață. Sărbătoarea s-a desfășurat în biserica din Rontău, plină de credincioși și rudeni, chiar neanunțați și într-o zi de joi. Cei trei fii, îmbrăcați în odăjdii, au săvârșit o slujbă de mulțumire și recunoștință pentru părinții lor prezenți, care, profund emoționați și cu ochii plini de lacrimi, au asistat la slujba specială. Urmând rânduiala canonică a unei nunți, cei doi „miri” au primit cele două verighete simbolice, puse pe degete de către fiii lor. Moment impresionant și unic, când fiii îi cunună pe părinți. Sărbătorii au fost apoi elogiați și felicități de către cei prezenți, ceremonia specială încheindu-se cu tradiționalul „La mulți ani”. Transmitem și noi pe această cale aceleași sincere urări, cu gândul ca Dumnezeu să fie alături de ei și la nunta de diamant. ■ Nicu RĂCUCIU

În octombrie, ediția a II-a a concursului de ciclism

Maratonul Pădurea Craiului

Cea de-a doua ediție a concursului de ciclism MTB Maraton Pădurea Craiului se va desfășura duminică, 9 octombrie 2016, în comuna Roșia și prin împrejurimile acesteia. Concursul este de tip mountain bike cross country maraton (XCM), fiind destinat sportivilor amatori, suficient de bine pregătiți pentru a face față traseelor montane.

La fel ca la prima ediție, participanții se vor putea înscrie la una din cele trei categorii de concurs, reprezentând tot atâtea trasee diferite ca lungime și grad de dificultate. Astfel, fiecare concurent poate să aleagă traseul potrivit condiției fizice și nivelului său de pregătire. Cele trei trasee, diferite față de cele de anul trecut, parcurg atât zone

locuite, cum ar fi satele: Roșia, Lazuri de Roșia, Ponița, Lacu Sărat, Căbești, Sohodol, cât și zone off-road, cum ar fi: Dealul Farcu, Cheile Cuților sau Cheile Strâmturii. Participanții la cea mai grea dintre categoriile de concurs vor avea parte de o provocare inedită: un tronson de cățărare pe Dealul Măguri. Aici se vor decide titlurile de King Of Mountain și Queen Of Mountain, Regele și regina concursului, desemnați în funcție de timpii obținuți pe acest tronson de cățărare. Centrul competițional se va afla în zona numită „Între râuri”, aflată la intrarea în satul Lazuri de Roșia. Gazda evenimentului este, la fel ca anul trecut, Primăria comunei Roșia. Organizatori sunt: Club Xterra, Agenția de Management al Destinației Bihor,

Centrul pentru Arie Protejate și Dezvoltare Durabilă Bihor. Maratonul Pădurea Craiului este un eveniment sportiv ce face parte din seria de manifestări „Zilele Pădurii Craiului”, parte a proiectului „Pădurea Craiului – un loc mai bun de vizitat, un loc mai bun în care să trăiești”, finanțat în cadrul programului Green Entrepreneurship 2.0, o inițiativă comună a Romanian American Foundation și a Fundației pentru Parteneriat. Proiectul este implementat de Centrul pentru Arie Protejate și Dezvoltare Durabilă Bihor, în calitate de organizație de management a destinației de ecoturism Pădurea Craiului. Simultan cu MTB Maraton Pădurea Craiului, în zilele de 8-9 octombrie 2016, în cadrul manifestărilor prilejuite de „Zilele

Pădurii Craiului”, vor avea loc și alte evenimente: Festivalul de cultură, gastronomie și tradiții populare „Straița plină”, atelierul educativ intitulat „Școala de meșteșuguri”, parcurgerea unor itinerarii turistice, vizite ghidate în peșterile speoturistice din zona Roșia.

Zona în care se desfășoară competiția este arie naturală protejată, fiind parte a Sitului Natura 2000 Defileul Crișului Repede – Pădurea Craiului și, din acest motiv, organizatorii așteaptă din partea tuturor participanților o atenție sporită față de natură!

Înscrierile se fac on-line pe pagina: www.maraton.padurea-craiului.ro. Alte detalii și informații, pe adresa de email: maraton@padureacraiului.ro. ■ R.C.

S.C. NUTRIENTUL S.A.

angajează
ȘOFER CAMION.

Cerințe:

- permis categoria C+E,
- atestat transport marfă,
- card tahograf valid.

C.V.-urile se vor trimite pe adresa de e-mail: dan.indries@nutrientul.ro sau numerele de telefon: 0727/20-09-23 și 0752/20-09-41. (780)

S.C. NUTRIENTUL

angajează: **Responsabil Achiziții în Agricultură**

Oferim: *

- * Pachet salarial atractiv,
- * Bonus în funcție de performanțe,
- * Bonuri de masă,
- * Șansa de a lucra într-o echipă tânără și dinamică.

Cerințe: *

- * Bune abilități de comunicare, negociere și interacționare umană.
- * Capacitatea de a soluționa rapid probleme.
- * Tenacitate.
- * Dispus la un program flexibil.

Pentru a aplica la acest job, vă rugăm să vă trimiteți CV-ul la adresa de e-mail cv@nutrientul.com (788)

S.C. Nutrientul S.A.

angajează tractorist cu permis de conducere (rutierist) și experiență, pentru zona Sântandrei –Palota.

Se oferă salariu atractiv, bonuri de masă.

Informații la tel. 0727/20-09-35. (786)

Titular: PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ORADEA

anunță publicul interesat asupra declanșării etapei de încadrare cf. H.G. 1076/2004 privind procedura evaluării de mediu pentru planuri și programe, în vederea obținerii avizului de mediu pentru PUZ –“Drumuri colectoare aferente centurii ocolitoare a municipiului Oradea, respectiv arterelor de acces de interes național”.

Etapa I – Calea Sântandrei și DN79 (Calea Aradului), localitatea ORADEA, jud. Bihor. Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul A.P.M. Bihor, Oradea, B-dul Dacia, nr. 25/A din data 2.09.2016 între orele 9.00– 14.00. Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii și sugestii, până în data de 20.09.2016, la A.P.M. Bihor, Oradea, B-dul Dacia, nr. 25/A, e-mail apm@apmbh.ro în zilele de luni –vineri, între orele 9.00-14.00. (799)

Primăria Municipiului Oradea

organizează licitație publică deschisă cu strigare - Sesiunea a-II-a

1) Informații privind concedentul: Primăria Municipiului Oradea, cu sediul în mun. Oradea - 410100, P-ța. Unirii nr. 1, jud. Bihor, Cod fiscal: RO 35372589, telefon: 0259/43-70-00, fax 0259/436.276, e-mail: primarie@oradea.ro.

2) Informații privind obiectul licitației: Concesionarea unor parcele de teren, cu suprafață de 250 mp fiecare, situate în municipiul Oradea, zona Calea Clujului, Cartierul Tineretului, în vederea construirii de locuințe familiale.

3) Prețul de pornire (redeventa) a licitației este de: 3,00 lei/mp/an.

4) Data limită de depunere a ofertelor: 27 septembrie 2016, ora 10.00.

5) Informații și documentația de atribuire gasiți accesând site-ul www.oradea.ro, secțiunea Licitații. (801)

Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse și

achitate și la Punctul de preluare deschis lângă

Teatrul de Stat din Oradea, pe strada Patrioților

nr. 4, de luni până vineri, între orele 9-18, și

duminica, între orele 16-18.